

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE					
NÁZEV ZAKÁZKY					
OSOBNÍ OCHRANNÉ PRACOVNÍ ODĚVY - SOFTSHELLOVÉ BUNDY PRO ZZSPK					
SPISOVÁ ZNAČKA:	CN/49/CN/24	ČÍSLO JEDNACÍ:	2500/24/CN	SYSTÉMOVÉ ČÍSLO VZ:	P24V00000106
ODKAZ - EZAK:		https://ezak.cnpk.cz/vz00011151			
ZADAVATEL:		Zdravotnická záchranná služba Plzeňského kraje, příspěvková organizace			
SÍDLO:		Klatovská tř. 2960/200i, Plzeň, 301 00		IČO:	45333009
STATUTÁRNÍ ZÁSTUPCE:		MUDr. Bc. Pavel Hrdlička - ředitel			
POVĚŘENÁ OSOBA:		Ing. Petr Stehlík – vedoucí úseku ekonomických činností			
ADMINISTRÁTOR:		Centrální nákup Plzeňského kraje, příspěvková organizace			
SÍDLO:		Vejprnická 663/56, 318 00 Plzeň		IČO:	72046635
STATUTÁRNÍ ZÁSTUPCE:		Mgr. Bc. Jana Dubcová - ředitelka			
POVĚŘENÁ OSOBA:		Jan Krondák			
E-MAIL:		jan.krondak@cnpk.cz			
DRUH VZ:	Dodávky	REŽIM VZ:	nadlimitní	DRUH ŘÍZENÍ:	otevřené

Zadavatel poskytuje prostřednictvím administrátora v souladu s § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění (dále „ZZVZ“), vysvětlení zadávací dokumentace k výše uvedené veřejné zakázce.

Zadavateli byla doručena žádost o vysvětlení zadávací dokumentace od dodavatele, na kterou zadavatel tímto odpovídá.

Dotaz č. 1:

Z jakého materiálu požaduje zadavatel vyrobit kapsičku na psací potřeby na předním díle? V TS je uvedena pouze velikost a barva HV červená. Máme na kapsičku použít vrchní materiál softshell nebo vrchní materiál s fluorokarbonovou úpravou jako na kapuce?

Odpověď zadavatele č. 1:

Zadavatel obrázkem stanovil pouze barvu kapsičky na propisku- HiVis červenou, totožnou s barvou základního materiálu. Jelikož základní materiál Softshell je objemově tlustší než materiál na kapuci s fluorokarbonovou úpravou nebo doplňkový materiál na podsádku kapuce. Přejde nám logické použít materiál z kapuce (kapuce nebo podsádka kapuce) na tento díl neboli kapsičku.

Dotaz č. 2:

Na zadním díle kapuce je našitý tunel 3 cm široký a 17 cm dlouhý (pánská velikost), ve kterém je provlečena kulatá gumička. Vzdálenost tohoto tunýlku je od zadního stojáku (v ZD je napsáno stojánku, což je asi chyba) 9 cm. To není technicky možné s ohledem na dodržení velikosti kapuce a všech dodaných rozměrů. Vzdálenost vychází větší a to cca 11-12 cm.

Je to pro zadavatele problém? Můžete poslat technický nákres, ale bylo jasné, co zadavatel myslí informací - vzdálenost od zadního stojáku?

Odpověď zadavatele č. 2:

Zadavatel uvedl, že vzdálenost tunelu kapuce pro regulaci výšky kapuce je od zadního stojáku vzdálená 9 cm. V popisu došlo k překlepu. Vzdálenost 9 cm je od stojáčkového podkrytu (neboli podkryt našitý kolem průkrčníku, na kterém jsou našité měchové suché uzávěry), kterého výška je cca 2,5 cm. Od něho je tunel vzdálený 9 cm. Což v součtu je 11,5 cm od průkrčníku. Viz orientační obrázek



Upozornění:

Lhůta pro podání nabídek se nemění.

V Plzni

administrátor
Centrální nákup Plzeňského kraje,
příspěvková organizace

v zastoupení Zadavatele